



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL AGEAD Nº 85, DE 06 DE OUTUBRO DE 2023

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE VALIDAÇÃO DE MATERIAIS DIDÁTICOS DE DISCIPLINAS COM CARGA HORÁRIA A DISTÂNCIA EM CURSOS DE GRADUAÇÃO PRESENCIAIS - FLUXO CONTÍNUO 2023/2024

A **Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul – UFMS**, por meio do **Diretor** da Agência de Educação Digital e a Distância, com base no Edital AGEAD nº 45, de 13 de abril de 2023, Edital AGEAD nº 52, de 23 de maio de 2023, Edital AGEAD nº 63, de 04 de julho de 2023 e na PORTARIA Nº 1.325-RTR/UFMS, de 04 de outubro de 2023, torna pública a **Segunda Retificação do Cronograma do Edital de Abertura do Processo de Cadastro para Validação de Materiais Didáticos de disciplinas com carga horária a distância (parcial ou total) em Cursos de Graduação presenciais - Fluxo Contínuo 2023/2024.**, de acordo com as disposições deste Edital.

1. Segunda retificação do cronograma do Edital de abertura:

Onde se lê:

DATA	ATIVIDADE
24/04/2023	Início do período de submissões pelo site sigproj.ufms.br .
De 24/04/2023 a 03/06/2023	Período de submissões - Etapa 1
21/06/2023	Publicação (previsão) de Edital com Resultado Consolidado I - Fluxo Contínuo 2023/2024 (EDITAL AGEAD Nº 37/2023 + Validações da Etapa 1)
De 04/06/2023 a 01/10/2023	Período de submissões - Etapa 2
27/10/2023	Publicação (previsão) de Edital com Resultado Consolidado II - Fluxo Contínuo 2023/2024 (Resultado Consolidado I + Validações da Etapa 2)
De 02/10/2023 à 15/01/2024	Período de submissões - Etapa 3
15/02/2024	Publicação (previsão) de Edital com Resultado Consolidado Final - Fluxo Contínuo 2023/2024 (Resultado Consolidado II + Validações da Etapa 3)

Leia-se:

DATA	ATIVIDADE
24/04/2023	Início do período de submissões pelo site sigproj.ufms.br .
De 24/04/2023 a 03/06/2023	Período de submissões - Etapa 1
21/06/2023	Publicação (previsão) de Edital com Resultado Consolidado I - Fluxo Contínuo 2023/2024 (EDITAL AGEAD Nº 37/2023 + Validações da Etapa 1)
De 04/06/2023 a 31/10/2023	Período de submissões - Etapa 2
30/11/2023	Publicação (previsão) de Edital com Resultado Consolidado II - Fluxo Contínuo 2023/2024 (Resultado Consolidado I + Validações da Etapa 2)

De 01/11/2023 à 15/01/2024	Período de submissões - Etapa 3
15/02/2024	Publicação (previsão) de Edital com Resultado Consolidado Final - Fluxo Contínuo 2023/2024 (Resultado Consolidado II + Validações da Etapa 3)

Hercules da Costa Sandim,
Diretor - AGEAD/RTR.

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Hercules da Costa Sandim, Diretor(a)**, em 06/10/2023, às 08:04, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4375801** e o código CRC **7F689CCA**.

AGÊNCIA DE EDUCAÇÃO DIGITAL E A DISTÂNCIA

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67) 3345-7218

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.001098/2023-54

SEI nº 4375801